
Poučení: 
 
sl. 1 –  uveďte písmenný kód státu daňového nerezidenta, tj. poplatníka uvedeného v § 2 odst. 3 zákona (dále jen „poplatník“), ve 

kterém je poplatník rezidentem. Kódy států uveďte podle seznamu uveřejněného na internetové adrese 
www.financnisprava.cz. Poplatníky řaďte podle jednotlivých států 

sl. 4 – uveďte ve tvaru den, měsíc a rok (DDMMRRRR) 
sl. 5-7 – uveďte údaje o bydlišti poplatníka ve státě, jehož je rezidentem (tj. bydliště v zahraničí) 
sl. 8 –  uveďte číselné označení používané v poštovním provozu dané země 
sl. 9 –  uveďte číslo daňové identifikace používané v zemi daňové rezidence 
sl. 10 –  uveďte typ (písmeno) daňového identifikátoru k údaji ze sl. 9 používaného v zemi daňové rezidence: např. rodné číslo – 

označte písmenem „R“, daňové identifikační číslo – „D“, číslo sociálního pojištění – „S“, jiné – „J“. 
Všeobecné informace o daňovém identifikačním čísle dle jednotlivých zemí EU naleznete na internetové  
adrese https://ec.europa.eu/taxation_customs/tin/tinByCountry.html, příp. dle zemí OECD naleznete na internetové adrese 
http://www.oecd.org/tax/automatic-exchange/crs-implementation-and-assistance/tax-identification-numbers/ 

sl. 11 –  uveďte číslo dokladu prokazujícího totožnost 
sl. 12 –  uveďte typ dokladu prokazujícího totožnost: např. průkaz totožnosti - označte písmenem "I", cestovní pas - označte písmenem 

"P", řidičský průkaz - označte písmenem "D", ostatní doklady – označte písmenem "O" 
sl. 13 –  uveďte kód státu, který vydal doklad uvedený ve sl. 12 
sl. 14 –  uveďte úhrn všech zúčtovaných příjmů podle § 6 zákona ze zdrojů na území ČR (peněžních i nepeněžních, včetně příjmů od 

daně osvobozených a příjmů, z nichž je daň vybíraná srážkou podle zvláštní sazby daně) 
sl. 15 –  uveďte úhrn všech zdanitelných příjmů podle § 6 zákona ze sl. 14 
sl. 16 –  uveďte úhrn zdanitelných příjmů podle § 6 odst. 1 písm. c) zákona včetně příjmů za práci jednatelů (ze sloupce 15) 
sl. 17 –  uveďte úhrn sražených záloh na daň z příjmů ze závislé činnosti (bez ohledu na výsledek ročního zúčtování záloh) 
sl. 18 –  uveďte úhrn sražené daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmů ze závislé činnosti 
sl. 19 –  uveďte počet kalendářních dní, po které trval výkon práce u daného plátce daně ve zdaňovacím období (bez ohledu na 

skutečnost, zda poplatník v této době dočasně opustil území ČR) 
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